

山航完成烟台蓬莱机场试飞

11月27日18点36分,从烟台莱山国际机场起飞的山航B737-800客机平稳降落在烟台蓬莱国际机场,标志着山航圆满完成烟台蓬莱国际机场试飞任务。验收后,烟台蓬莱国际机场将具备正式通航基本条件。

此次试飞选择山航作为试飞公司,充分显示华东局、烟台新机场建设领导小组对山航的信任。为确保试飞顺利,山航烟

台分公司克服了时间紧、协调事项较多等困难,做了大量充足的前期准备工作,制定了周密详细的试飞计划以及飞机在空中出现不正常情况的处置预案。山航公司安排运标部总经理等四名资深的飞行员担任此次试飞任务飞行组及指挥员,乘务员则选择了以优质服务闻名的鲁雁精品组资深乘务长。烟台分公司运行监控人员与机

场航管密切配合,协助新机场试飞的运行监控。此外,由山航工程技术公司烟台维修基地选派的两名专业工程师和一名随机工程师组成机务组,对试飞及备份飞机按专机保障的标准进行了详细的检查,确保飞机适航。

在山航的全力组织、配合下,此次试飞验证共持续三个多小时,试飞客机连续进行起

飞、降落、滑行等程序,检验了飞行区场道建设情况,并按既定的试飞计划沿不同的进离场航线,全面验证了进离场程序、导航设施设备、航务保障能力、净空环境等各项飞行指标。经检验,各项指标均符合标准。试飞结束并通过验收后,烟台蓬莱国际机场将具备正式通航基本条件。

(杨帆)

山航携手国货航 参加国际物流展

11月27日至11月29日,山航重庆货运应中国国际货运航空公司重庆营业部的邀请,共同参加了中国(重庆)国际物流展暨中国渝新欧国际物流产业博览会,重点推介了山航执飞航线以及货运特色服务。

本届国际物流展以“国家战略、重庆责任”为主题,紧紧围绕“丝绸之路经济带”和“长江经济带”建设,以大力发展现代物流产业为切入点,通过展示展览、高峰论坛、合作对话会等活动方式,搭建了渝新欧物流产业互动、交流、合作平台。

会展期间,山航重庆货运人员通过现场宣讲、客户座谈等多种方式,积极推介山航在重庆地区的运力投放以及热门执飞航线,向客户重点推荐了途经济南、青岛中转日、韩等国际货运业务。通过与中国外运重庆分公司、民生物流等知名国际货运代理人沟通,强化山航在重庆地区国际货运市场的客户认知度,为深入开展国际货运业务奠定良好基础。

作为西部最大的商品流通中心与物资集散地,近两年重庆物流产业高速发展,特别是国际空运业务增长迅猛。在国内货运市场持续低迷的大环境下,利用自身优势逐步推进开展国际业务将会成为新的业绩增长点。

(殷方威)

山航营销委工会获 民航模范职工之家称号

日前,山航营销委工会荣获全国民航工会授予的“全国民航模范职工之家”荣誉称号。营销委工会继“山航先进基层工会”、“工人先锋号”之后再获殊荣。

“全国民航模范职工之家”是由中国民航工会举办,在我国民航范围内广泛开展的评选活动,是对民航工会单位组织建设、工作业绩、社会贡献的综合评定。

山航营销委工会自成立以来,广泛深入开展职工之家建设活动,不断增强基层工会活力和吸引力。为促进新形势下的工会发展,围绕公司战略发展大局,紧跟山航集团工会和股份工会的前进步伐,在劳动竞赛、班组建设、组织文体活动、开展员工培训等方面开展了大量卓有成效的工作。通过不懈努力,营销委工会组织能力不断增强,工作机制更加完善,员工满意度显著提升,有力地维护了职工的合法权益,传递了山航的人文关怀,促进了员工自身发展,推动了职业化队伍建设。(焦倩)

2012年 山航圆满保障亚洲沙滩运动会



2012年2月6日,山东航空集团有限公司荣获山东省“省级文明单位”称号。

2012年3月19日,山东航空股份有限公司与中国人民财产保险股份有限公司山东分公司在济签署战略合作协议。

2012年6月11日,山航集团总裁、董事长马崇贤和全日空航空公司总裁伊东信一郎在北京共同签署了代号共享合作谅解备忘录。双



6月18日,第三届亚洲沙滩运动会女子沙滩排球赛决赛在海阳举行。山东航空集团党委书记张幸福出席颁奖仪式,并与山东省副省长王随莲一起为女子沙排冠军季军颁奖。

方将在山东航空承运的济南-大阪、青岛-南京和青岛-西安(往返)航线上,以及全日空承运的大阪-青岛、东京成田-青岛、东京羽田-大阪和 大阪-福冈(往返)航线上互挂代号开展合作。

2012年6月18日,第三届亚洲沙滩运动会女子沙滩排球赛决赛在海阳举行。山航集团党委书记张幸福出席颁奖仪式,并与山东省副省长王随莲一起为女子沙排冠军季军颁奖。

奉献能源 创造和谐

中国石油全国客户服务热线: 95504

